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на методичну розробку вчителя української мови та літератури 

ліцею «Голосіївський» №241 міста Києва

Браславської Наталії Іванівни

«Впровадження елементів медіаграмотності на уроках української мови та

Протягом 2020-2021 н.р. мною проводилася апробація методичної 
розробки Браславської Н. І. з теми «Впровадження елементів 
медіаграмотності на уроках української мови та літератури в 7 класах», у якій 
авторка пропонує набір методів та прийомів при вивченні мови та 
літератури.

У даній роботі наведені конкретні приклади використання їх при 
формуванні в учнів власної позиції медіакористувача .

Основні методи та вправи роботи з учнями, висвітлені в розробці, 
сприяють формуванню особистості, здатної критично сприймати 
інформацію, аналізувати її, адаптувати, а також допомагають створювати 
власні медіатексти. Уроки української мови та літератури з використанням 
елементів медіаосвіти формують не тільки медіаграмотність дітей, а й 
сприяють розвитку предметних і ключових компетентностей, зокрема 
інформаційно-цифрової.

Досвід впровадження в роботу даної методичної розробки показав, що 
завдяки застосуванню запропонованих педагогічних технологій учні якісніше 
засвоюють програмовий матеріал. Це також сприяє підвищенню мотивації й 
залученості учасників у процес спільного вирішення проблеми, творчого 
пошуку. Використання елементів медіаграмотності стимулювало пошукову 
діяльність учнів, сприяло вдосконаленню навичок спілкування та 
співробітництва. Завдяки системі роботи вчителя Браславської Н.І.. 
відбувається переорієнтування навчання з традиційного предметного на 
компетентісне.

Методична розробка складається із змістовно поєднаних частин, які 
розкривають систему роботи вчителя. Авторка підкріплює свої теоретичні 
висновки зразками робіт учнів, створених ними на уроках української мови 
та літератури .

Виходячи із вищесказаного, вважаю, що матеріали даної розробки 
мають теоретичне і практичне значення, тому можна використовувати їх для

літератури в 7 класах»

комплексного вивчення тем, для ПІДГОЇ 
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